
V I N C E R E  D I  G U S T O

MENÙ
MITIKO! NASCE DA UN’INTUIZIONE, METTERE INSIEME BUON CIBO 
E TANTO SPORT, UN LOCALE PER SPORTIVI CREATO DA SPORTIVI. 
UN NUOVO MODO DI VIVERE LO SPORT VI ASPETTA, L’ADRENALINA 
PER LA TUA SQUADRA DEL CUORE SI UNIRÀ PERFETTAMENTE    
ALLA BONTÀ DELLA NOSTRA PIZZA E AL GUSTO DEI NOSTRI BURGER. 
MITIKO! È IL RISTORANTE PER CHI HA FAME DI SPORT!

LA GAZZETTA
DEL MITIKO!



Segnalare al personale di
sala intolleranze e/o allergie

Alcuni piatti in menù possono contenere tracce di cereali contenenti glutine, crostacei, pesce, uova, arachidi, soia, latte (compreso lattosio), 
frutta in guscio (noci, etc.), sedano, senape, semi di sesamo, solfiti, lupini e prodotti derivati, molluschi e prodotti derivati.
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MONTANARINE (4 PZ)   
gustose pizzette fritte condite con salsa di pomodoro, 
mozzarella fiordilatte, grana grattugiato, basilico fresco

8,50

FRITTATINA DI BUCATINI (1 PZ)   
   

con ripieno al ragù napoletano / con salsiccia e friarielli
2,90

O’ PANZEROTTO NAPOLETANO (1 PZ)   
   

crocchè di patate ripieno con salame, provola affumicata, 
mozzarella fiordilatte

2,90

Noi del Mitiko! applichiamo i  VALORI SPORTIVI 
al nostro lavoro. Pensiamo che la costanza e il 
gioco di squadra siano la chiave del successo 

per darvi la migliore esperienza possibile. 
SEMPRE CON IL SORRISO!

FRITTI & SFIZI
MOZZARELLA IN CARROZZA (1 PZ)   

   

  
con filetti di acciughe di Cetara

3,90

STICK DI POLLO RUSTICI   
   

 
golosi bastoncini di pollo in doppia panatura croccante

5,90

ANELLI DI CIPOLLA   
   

   
in pastella gustosa

4,20

FRITTO CURVA SUD   
   

    (CONS. PER 2 PERS.)

mozzarella in carrozza con filetti di acciughe, 
o’ panzerotto napoletano, frittatina al ragù, frittatina 
salsiccia e friarielli, patate fritte steakhouse

14,50

MASANIELLI NAPOLETANI   (CONS. PER 2 PERS.)

straccetti di pasta fritti conditi con pomodorini confit, 
stracciatella pugliese, basilico fresco

11,90

Ricette della nonnaRicette della nonna
Parmigiana di melanzaneParmigiana di melanzane
melanzane fritte, salsa di pomodoro, mozzarella 
fiordilatte, grana grattugiato, basilico fresco

8,908,90

Polpette alla napoletanaPolpette alla napoletana
polpette di carne, cotte dolcemente, al sugo di pomodoro  
con grana grattugiato e basilico fresco 

8,908,90
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ROBERTO BAGGIO   
pane artigianale, hamburger di carne marchigiana (180 gr), 
formaggio cheddar, insalata gentile, pomodoro a fette, 
bacon croccante, cipolla caramellata, salsa BBQ

14,90

ER PUPONE 
pane artigianale, hamburger di carne Marchigiana  (180gr), 
insalata gentile, fontina, melanzane fritte, 
bacon croccante, uovo fritto, maionese al pepe nero

13,90

ALEX DEL PIERO    
pane artigianale, pulled pork cotto nel forno a bassa 
temperatura, sfilacciato, speziato e leggermente piccante, 
insalata di cavolo cappuccio, pecorino, bacon croccante, 
cipolla caramellata, maionese alla senape

15,90

GIGI BUFFON
pane artigianale, hamburger di carne marchigiana (180 gr), 
formaggio cheddar, insalata gentile, pomodoro a fette

12,50

PIETRO MENNEA 
pane artigianale, filetto di pollo in panatura croccante e 
saporita, formaggio cheddar, insalata gentile, 
pomodoro a fette, cipolla caramellata, maionese al pepe nero

13,90

YURY CHECHI 
pane artigianale, hamburger di carne marchigiana (180 gr), 
fontina, insalata gentile, pomodoro a fette, anelli di cipolla 
fritti, bacon croccante, maionese alla senape

13,50

MARADONA 
pane artigianale, hamburger di carne marchigiana (180gr), 
insalata gentile, pomodoro a fette, scamorza, bacon 
croccante, cipolla crispy, maionese al pepe nero

13,50

IL MITIKO!  
pane artigianale, hamburger di carne marchigiana (180 gr), 
pulled pork cotto nel forno a bassa temperatura, 
sfilacciato, speziato e leggermente piccante, insalata di 
cavolo cappuccio, formaggio cheddar, bacon croccante,  
salsa allo yogurt

18,50

HAMBURGER 
EXTRA

AGGIUNGI UN 

PER € 3,90 !

BURGER 

CON PATATE FRITTE STEAKHOUSE  
E SALSA MITIKO!
( I BURGER NON SONO MODIFICABILI )

PANE BURGER 
PER CELIACI

+ € 2,00



Segnalare al personale di
sala intolleranze e/o allergie

Alcuni piatti in menù possono contenere tracce di cereali contenenti glutine, crostacei, pesce, uova, arachidi, soia, latte (compreso lattosio), 
frutta in guscio (noci, etc.), sedano, senape, semi di sesamo, solfiti, lupini e prodotti derivati, molluschi e prodotti derivati.
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LE PIZZE
LA CARAMELLATA   
salsa di pomodoro, pomodorini gialli datterini in cottura, 
mozzarella fiordilatte, salsiccia “a pont e curtiell”, 
cipolla caramellata, stracciatella 

13,50

LA PARMIGIANA     
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, melanzane fritte, 
grana grattugiato, basilico fresco

11,50

LA TARALLA  
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, stracciatella, 
pancetta arrotolata, tarallo napoletano sbriciolato, 
crema di basilico fresco

13,50

LA BURRATA    
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, rucola, crudo 
di Parma 20 mesi, pomodorini ciliegini, burrata pugliese 100 gr

14,90

LA CAPRICCIOSA CAMPANA   
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, prosciutto cotto, 
funghi champignon, carciofo arrostito, olive leccino

11,50

LA NONNA TERESA    
salsa di pomodoro con le polpette al sugo, mozzarella 
fiordilatte, melanzane fritte, grana grattugiato, basilico

13,90

LA PICCANTINA (pizza bianca)   
mozzarella fiordilatte, pomodorini gialli datterini in cottura, 
spianata calabra, nduja di Spilinga, filetti di peperoncino 
essiccato, ricotta di bufala, basilico fresco

12,90

LA 4 STAGIONI MITIKA   
¼ capricciosa campana, ¼ parmigiana, 
¼ cacio e pepe, ¼ salsiccia e friarielli

15,00

con cornicione alto e morbido che cuoce in forno a legna ad una temperatura di 450°. 
Per questo motivo la nostra pizza ha un bel colore dorato e il cornicione maculato.

IMPASTO NAPOLETANO

LA MORTAZZA TARTUFATA ! (pizza bianca)  
mozzarella fiordilatte, salsa tartufata, mortadella IGP, 
grana a scaglie, granella di nocciole tostate, basilico fresco

13,90

L’AMATRICIANA SBAGLIATA (pizza bianca)   
mozzarella di bufala, pomodorini gialli datterini in cottura, 
guanciale croccante, pecorino grattugiato fresco, pepe nero

12,50

LA CARBONARA (pizza bianca)   
mozzarella fiordilatte, mousse di uovo, guanciale croccante, 
pecorino grattugiato fresco, pepe nero

11,50

LA CACIO E PEPE A MODO NOSTRO (pizza bianca)

super cremina di pecorino romano fatta in casa, 
pepe nero, stracciatella

11,90

LA SICILIANA (pizza bianca) 
mozzarella fiordilatte, pesto di pistacchi di Bronte, 
mortadella IGP, stracciatella, granella di pistacchi

13,90

CROCCHÈ (pizza bianca)   
mozzarella fiordilatte, crocchè di patate ripieno   

   

, cotto di Praga 
in uscita, mozzarelline ciliegine, crema di basilico fresco

12,50

SALSICCIA E FRIARIELLI (pizza bianca)

mozzarella fiordilatte, friarelli alla napoletana, 
salsiccia “a pont e curtiell”, olio Evo

12,50

NDUJA E SALSICCIA (pizza bianca)   
mozzarella di bufala, nduja di Spilinga, salsiccia “a pont e 
curtiell”, patate al forno, filetti di peperoncino essiccato, 
basilico fresco

11,90

LE SPECIALITÀ Nelle nostre pizze non sono previste aggiunte e/o modifiche per non perdere la magia del 
gusto che abbiamo creato. Nelle pizze “BIANCHE” non aggiungeremo la salsa di pomodoro
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RIPIENI NAPOLETANI
RIPIENO CLASSICO 
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, ricotta di bufala, 
grana grattugiato, cotto di Praga, funghi champignon, 
pepe nero

11,00

RIPIENO CON LA SCAROLA
mozzarella fior di latte, scarola riccia lessata e saltata con 
acciughe, capperi, olive e pepe nero. Fuori cottura: filetti di 
pomodorini spadellati, crema di scarola, scaglie di pecorino

12,90

RIPIENO SEXY  
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, spianata calabra, 
ricotta di bufala, pepe nero. 
Fuori cottura: rucola, pom. gialli e rossi, scaglie di grana padano

12,00

OLD SCHOOL
INGLESINA   
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, crudo di Parma 

9,90

COTTO E FUNGHI 
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, 
funghi champignon, prosciutto cotto di Praga

9,50

DIAVOLA   
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, salamino piccante

8,90

BRIE E SPECK 
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, brie, 
speck Trentino Alto Adige

9,50

AMERICANA 
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, wurstel, 
patatine fritte steakhouse  

   
9,90

ORTOLANA   
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, verdure di stagione

 10,90 

POMODORINI RUCOLA E GRANA  
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, pomodorini, 
rucola selvatica, scaglie di Grana Padano

 9,50 

SELEZIONE DI MARGHERITE
MARGHERITA POP!     
salsa di pomodoro, mozzarella fior di latte, grana grattugiato, 
pomodorini gialli in cottura, stracciatella, cenere di olive, 
profumo di limone, basilico fresco

11,90

MARGHERITA AI 4 POMODORI      
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, pomodorini gialli 
e rossi in cottura, polvere di pomodori, grana grattugiato, 
crema di basilico fresco

10,50

LA SUPER MARGHERITA!  
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, burro fuso
sul cornicione con pecorino grattugiato fresco, basilico fresco

10,50

MARGHERINARA   
salsa di pomodoro, acciughe, pomodorini rossi in cottura, 
mozzarella di bufala a fette in uscita, origano, olio all’aglio

11,90

MARGHERITA    
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte

7,50

MARGHERITA CON BUFALA    
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, mozzarella 
di bufala DOP, crema di basilico fresco

9,50

LE PIZZE D’AMARE
LA TONNARELLA    
focaccia bianca con rucola, carpaccio di tonno rosso, 
pomodorini gialli e rossi, capperi, grana a scaglie, 
cenere di olive, profumo di limone e riduzione al balsamico

13,90

LA PUGLIESE (pizza bianca)   
mozzarella fiordilatte, pomodorini gialli datterini in cottura, 
cipolla rossa caramellata, stracciatella, tonno all’olio Evo, 
cenere di olive 

12,50

LA CETARESE  
salsa di pomodoro, mozzarella fiordilatte, capperi 
di Pantelleria, acciughe di Cetara, olive leccino, origano

11,90



CONTORNO 
INCLUSO

Segnalare al personale di
sala intolleranze e/o allergie

Alcuni piatti in menù possono contenere tracce di cereali contenenti glutine, crostacei, pesce, uova, arachidi, soia, latte (compreso lattosio), 
frutta in guscio (noci, etc.), sedano, senape, semi di sesamo, solfiti, lupini e prodotti derivati, molluschi e prodotti derivati.
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TAGLIATA DI MANZETTA MARCHIGIANA (200 gr) 
sale grosso e rosmarino 

18,00

RIB EYE (300 gr) 
costata scalzata di Scottona

23,00

COSTINE AL BBQ   
glassate e cotte a bassa temperatura per 6 ore

15,90

HAMBURGER ALLA BISMARCK
hamburger di manzetta marchigiana (180 gr.) con formaggio 
cheddar, bacon croccante e uovo all’occhio di bue

13,90

COTOLETTA ALLA MILANESE (300 gr)  
succulenta cotoletta di maialino 
con doppia panatura dorata e croccante

16,00

COTOLETTA “SPECIAL” (300 gr)  
con mortadella IGP, stracciatella pugliese e granella 
di pistacchi di Bronte

19,90

TAGLIATA DI POLLO (220 gr)  
tagliata di pollo, marinata e speziata 
con paprika dolce, cotta alla brace

15,90

LA NOSTRA MITIKA CARBONARA  
spaghettoni con guanciale croccante, 
uovo pasta gialla, pecorino romano e pepe nero

13,00

SPAGHETTONI TRICOLORE
salsa di pomodoro, pomodorini ciliegini, stracciatella, 
crema di basilico fresco

10,90

SPAGHETTONI CACIO E PEPE
solo pecorino e pepe nero… per intenditori!

12,00

SPAGHETTONI AGLIO, OLIO E PEPERONCINO  
con filetti di pomodoro e tarallo napoletano sbriciolato  

10,00

RIGATONI ALL’AMATRICIANA  
con sugo di pomodoro fresco leggermente piccante, 
guanciale croccante e pecorino romano

11,00

TAGLIATELLE ALL’UOVO AL RAGU
con riccioli di ricotta affumicata

11,00

PRIMI PIATTI SECONDI  

I NOSTRI CONTORNI
PATATE AL FORNO, PATATE FRITTE STEAKHOUSE  

   

, 
INSALATA MISTA, VERDURE GRIGLIATE

4,50
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POKÈ SALMONE
riso bianco, salmone marinato, stracciatella, melanzane 
grigliate, olive leccino, cavolo viola, edamame, pomodorini, 
crema di avocado, riduzione al balsamico, sesamo

14,50

INSALATONE XXL
CAESAR SALAD  	
insalata gentile, bocconcini di pollo grigliati, 
scaglie di grana padano, pomodorini ciliegini, 
bacon croccante, salsa Caesar, crostini saporiti

13,00

NORVEGESE   
insalata gentile, carote, zucchine grigliate, salmone 
affumicato, burrata DOP, pomodori semidried, 
olive leccino, mandorle tostate

13,90

ACCIUGHE E STRACCIATELLA 
insalata gentile, carote, pomodorini ciliegini, acciughe di Cetara, 
stracciatella pugliese, olive leccino, crostini saporiti

13,90

MEDITERRANEA 
insalata gentile, carote, pomodorini semidried, zucchine 
grigliate, polpette di melanzane fritte ripiene di formaggio, 
scaglie di grana padano, noci sgusciate

11,90

GRECA 2.0   
insalata gentile, rucola, pomodorini ciliegini rossi e gialli,
cipolla rossa, olive leccino, feta greca, origano

12,50

TRENTINA   
insalata gentile, rucola, carote, pomodoro ramato, 
rösti di patate, speck grigliato, riccioli di ricotta affumicata, 
salsa boscaiola, crostini saporiti

13,90

POKÈ

sostituisci il pollo grigliato con goloso 
pollo fritto in doppia panatura croccante + 2,00

POKÈ TONNO   
riso bianco, tonno rosso, stracciatella, cavolo viola, 
zucchine grigliate, carote, pomodorini, cipolla crispy, 
salsa teriyaki, salsa special spicy

14,50



CAFFETTERIA
CAFFÈ ESPRESSO / DECAFFEINATO   € 1,80 

CAFFÈ CORRETTO   € 2,50 

CAFFÈ SHAKERATO   € 3,50 

BIBITE
Acqua naturale - frizzante 75 cl € 3,00 

COCA COLA - COCA ZERO alla spina 30 cl  € 3,50 

50 cl € 5,50 

COCA COLA - COCA ZERO 33 cl in vetro € 3,50 

FANTA 33 cl in vetro € 3,50 

SPRITE 33 cl in vetro € 3,50 

TEA LIMONE/PESCA 33 cl in lattina € 3,00

LEMON SODA 33 cl in lattina € 3,00

DALLA SPINA AL BICCHIERE
FORST KRONEN  5,2 % vol 20 cl € 3,50 

40 cl  € 5,50 

FORST FELSENKELLER BIER  5,2 % vol 30 cl € 5,00 

 

FORST SIXTUS  6,5 % vol 20 cl € 4,00 

40 cl € 6,50

               30 cl € 5,00 

50 cl  € 7,50 

IN BOTTIGLIA
BECK'S PILS analcolica 0,3 % vol 33 cl € 4,50 

FRANZISKANER WEISS 5,0 % vol 50 cl € 6,00 

MESSINA CRISTALLI DI SALE 5,0 % vol 50 cl € 6,00 

ICHNUSA non filtrata 5,0 % vol 50 cl € 6,00 

COMPLOT, MEDITERRANEAN IPA 6,6 % vol 33 cl € 5,50

BIRRE

BIANCHI E BOLLICINE
CALICE BOTTIGLIA

Soave Classico "Pieropan" € 4,00 € 20,00

Bianco Custoza di “Cavalchina" € 3,50 € 18,00

Lugana "Ca' dei Frati" € 5,00 € 28,00

Prosecco di Treviso "Serena" € 3,50  € 18,00 

ROSSI
CALICE BOTTIGLIA

Valpolicella Zèfiro "Piccoli"  € 4,50  € 24,00 

Valpolicella Ripasso Superiore Caparbio  "Piccoli"  € 6,00  € 30,00 

Valpolicella Superiore Rocolo "Piccoli"  € 6,50  € 36,00 

DELLA CASA            Lt.

1/4  € 3,50 

1/2  € 6,00 

1  € 11,00 

VINI

AMARI & CO
 Degustalo con rosmarino, zeste di limone o arance

Montenegro  € 4,00 Limoncello/Liquirizia € 3,50 

Lucano € 4,00 Fernet Branca   € 4,00 

Amaro del Capo € 4,00 Petrus Boonekamp € 6,00 

Sambuca € 4,00 Unicum  € 6,00 

Branca menta € 4,00 Jagermeister € 5,00 

Ramazzotti € 4,00 Jefferson € 6,50 

  Averna   € 4,00 Amaro del Ciclista € 6,00

GRAPPE
Le Bianche  da € 3,50 a € 4,50 Barricate da € 5,50 a € 6,50

Le Aromatiche  da € 4,50 a € 5,50 Le nobili, Amarone, 
Barolo, Valpolicella da € 7,00 a € 9,00

DISTILLATI
Jim Beam   € 5,00 Vecchia Romagna et. Nera   € 3,50 

Glenfiddich   € 7,00 Vecchia Romagna et. Bianca   € 3,50 

Laphroaig  € 8,00 Stravecchio Branca   € 4,00 

Rum Havana 5/7   € 5,50 Martell  € 4,50 

Rum Pampero Especial   € 5,50 Courvoisier   € 4,50 

  Rum Pampero Anniversario  € 6,50 Jack Daniel’s   € 5,00 

GINSENG/ORZO TAZZA PICCOLA   € 2,00 

GINSENG/ORZO TAZZA GRANDE   € 2,50 

THE E TISANE  € 2,50 

Bionda italiana dal gusto pieno e moderatamente amaro. 
Lieve fragranza erbacea, per veri intenditori.

Birra non filtrata e non pastorizzata. Si caratterizza 
per il gusto pieno, armonioso e ben strutturato e per 
il retrogusto morbido e piacevole.

4,8 % vol
Birra artigianale, made in Verona, 
non pastorizzata ne filtrata. Leggera e 
rinfrescante, dal retrogusto speziato e agrumato.

Rossa italiana dal doppio malto di colore scuro. 
Toni caramellati e speziati.

MITIKO! LA CONSIGLIA SERVITA CON: 
ARANCIA E CANNELLA oppure PEPE NERO E LIMONE

Vino Bianco frizzante

Vino Rosso da tavola IGT


